

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérlás). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti napló

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-bérlás fölémellet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

A húsvéti szünet után összeült a nemzetgyűlés

A Nemzetgyűlés rövid húsvéti vakáció után szerdán ismét összeült.

Varga Béla elnök nyitotta meg az ülést. Folytatták a felhatalmazási törvényjavaslat vitáját.

Takács József szociáldemokrata hangoztatta, hogy aki a mai bajokat mind a demokrácia nyakába akarja varni, az rosszul indulat politikus s az emberek feledékenységére épít és a demokrácia ellensége. Minden rendelkezésre álló hitel forrást a mezőgazdaság szolgálatába kell állítani. A felhatalmazást megszavazza.

Futó Dezső (pártonkívüli) kevesli a költségvetésben a tagosítási munkálatok elvégzésére fordított összeget. A belügyi kormányzatot bírálta, majd „A Holnap” meg nem jelenésének körülményeivel foglalkozott. — Bizalmatlan a kormányval szemben. A felhatalmazást nem adja meg.

Ezután Rónai Sándor kereskedelmi és szövetkezetiügyi miniszter a Ház elé terjeszti a szövetkezeti törvényjavaslatot újabb tárgyalás céljából. Kéri a javaslat tárgyalására a sürgősség kimondását. A Nemzetgyűlés a sürgősséget 96 szavattal 39 ellenében kimondta.

A felhatalmazási javaslat vitáját folytatva, Vándor Ferenc (kisgazdapárti) a közalkalmazottak problémáiról beszélt. Rámutatott arra, hogy a közalkalmazottak csupán 22,5%-át kapják békebeli fizetésüknek s ilyen fizetések mellett megélni lehetetlen. Hajtsák végre azt a pártközi megállapodást, hogy tartózkodjanak az erőszakos pártszervezésektől. Erélyes intézkedést sürgetett a korrupció ellen. — A felhatalmazást megszavazza.

Zsedényi Béla (pártonkívüli) a folyamatban lévő magyar-csehszlovák tárgyalásokról szólva, hangoztatta, hogyha sikerül ebben a kérdésben kielégítő megoldást találni, akkor megnyílik a lehetősége a magyar részről oly szinten óhajtott csehszlovák-magyar barátság megteremtésének.

— A felszabadulás évfordulóján — mondotta — hálával kell adoznunk a szovjet hősök emlékének, akik véraldozataikkal segítettek elő az ország felszabadulását és így lehetővé tették a magyar nép évszázados álmának valóra válását. Rámutatott ezután arra, hogy szintén elismeri azokat a csodálatraméltó teljesítményeket, amelyeket a kormányzat az újjáépítés és a stabilizáció terén elért, de egyúttal objektív bírálatot is kíván gyakorolni bizonyos jelenségekkel szemben. Rámutatott annak szükségességére, hogy a felszabadulás óta teremtett forradalmi jogrendet meg kell szilárdítani. Hangoztatta, hogy a szakszerűség szempontjait éppen az újjáépítés érdekében figyelembe kell venni. „A Holnap” ügyével foglalkozva, hangoztatta ezután, hogy az illetékes belügyi

kormányzatszerveknek és a bíróságnak joga és kötelessége annak megállapítása, hogy a „A Holnap”-ban megjelent közlemények beleütköznek-e a demokrácia alaptörvényeibe.

A Nemzetgyűlés ezután elfogadta az elnök napirendi javasla-

tát, amelynek értelmében csütörtökön délután 10 órakor a szövetségi törvényjavaslat tárgyalása kerül sorra. A napirend megállapítása után négy interpelláció hangozott el.

Kovács József (Kisgazda) a közszégek megsegítése tárgyában

az önkormányzathoz, Papp János (parasztpárti) a rokkantakat és hadiözvegyeket ért sérelem tárgyában a pénzügyminiszterhez és a klinikákon fizetendő ápolási díjak tárgyában a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez, Vass Miklós (szoc. dem.) pedig az árvízveszély elleni védekezés tárgyában az önkormányzathoz intézett interpellációt. Lévy Zoltán (szabadságpárti) halasztást kapott interpellációjának elmondására.

delméri szülő törvény életbelépése előtti időre esik, utána már csak a heteshetesi tagsága marad fenn. A kollektív felelősség őt is érinti, mert tagja a heteshetesi bizottságnak. A vádlottak kétségtelenül a politikai hatalom megszerzésére törekedtek, a politikai rendszer azonban nem jelentett az államrendet. A továbbiakban a védő az enyhítő körülményeket sorolta fel: a bíróság belátására bízta, hogy ezek közül mit tud bevédenie javára.

Dr. Micheller István, Berkó László alezredes védője hangoztatta, hogy védené eppógy, mint a többiek politikai nézeteket és a halott selemeket beszélt meg. Csúpan eszmélet elgondolások voltak, de ezeken a baráti jellegű megbeszéléseken nem szándékoztak megdönteni az államrendet. Felhatalmazást végén csatlakozott védőtársai előterjesztéséhez és védené felmentését kérte.

Sztálin a román állam diszpolgára

Mint a moszkvai rádió Bukarestből jelenti, a román parlament határozatot fogadott el, amelynek értelmében Sztálin generalisszimuszának, a Szovjetunió minisztertanácsának elnökének a román állami diszpolgárságot adományozta. (MTI)

A dán király átadta fiának a hatalmat

Koppenhága. X. Keresztély dán király egészségi állapota rosszabbodott. A 77 éves királynak tudóbántalmái keletkeztek s hőmérséklete egyre emelkedik. — Egészségének romlása miatt átadta a hatalmat idősebb fiának, Frigyes hercegnek.

A honvédség csapatászlót ajándékoz a rendőrségnek

Dinyés Lajos honvédelmi miniszter közölte a belügyminiszterrel, hogy a honvédség nevében csapatászlót ajánl fel a rendőrség részére. A honvédelmi miniszter ezzel az elhatározásával a kifejezésre akarja juttatni azt a törekvését, hogy a két fegyveres intézmény között az ország rendjének és biztonságának megőrzésében a szoros együttműködés érdekében szükséges összhangot és jóviszonyt még bensőbbé tegye. A csapatászló átadása az idei rendőrnapi keretében a Hősök tereén lesz ünnepélyes külsőségek között.

Nem kell szállási igazolvány a kukorica szállításához

Dr. Erőss János közellátásügyi miniszter rendeletét a kukorica szállításához ezúttal a szállítási igazolvány nem szükséges.

Meggyilkolták a román sajtóigazgatót

Bukarestből jelentik: A sajtóellenek foglalkoztak a gyilkossággal, amelynek áldozata Decescu Florián, miniszterelnökségi sajtóigazgató. A sajtóigazgató a Posasa-Comarnic-Prahoc közti országúton haladt gépkocsijával, amidőn ismeretlen tettesek rákattak. A golyó fején találta a sajtóigazgatót, aki halála sérülésébe belehalt. A gyilkosok nem rabolták ki áldozatukat.

Igazolvány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

Reményteljesebb szakaszba lépett a moszkvai értekezlet

A londoni rádió moszkvai tudósítója jelenti: A külügyminiszterek értekezlete reményteljesebb szakaszba lépett. A külügyminiszterek kedden tárgyalták az egyeztetőbizottság jelentését az ideiglenes német kormány hatásköréről és a szövetségesközi jóvátételi bizottság jelentését. Bár megegyezés nem jött létre, elhatározták, hogy szerdán teljesen új tárgypontokra térnek át. Ma megkezdik Német-

ország határainak megvitatását is.

Az ideiglenes német kormányra vonatkozó vita során Molotov hangoztatta, hogy nagy súlyt kell helyezni arra, hogy az ideiglenes kormány összetételét alaposan fontolják meg. Felvetette a kérdést, hogy milyen ellenőrzést gyakoroljanak Németországban a szövetséges ellenőrző bizottság munkájának befejezése után.

Bevin korábbiak mondotta még az erről való vitát.

Marshall hasonló állásponton volt és hangoztatta, hogy végső fokon a német népre bízák sorsa intézését.

Molotov hozzájárult ahhoz, hogy Németország politikai struktúrájára vonatkozó szovjet javaslatból hagyják el azt a pontot, hogy a német kormányt a biztonsági rendőrséget kell felállítani.

Truman segélyprogramjának tárgyalása a szenátusban

Az amerikai rádió jelenti, hogy a szenátus kedden megkezdte Truman elnök segélyprogramjának tárgyalását.

Elsőnek Wandenberg szenátor, a köztársasági párt vezető külpolitikai szakértője és a szenátus külügyi bizottságának elnöke szótalt fel. Hangoztatta, hogy a múlt héten a képviselőház egyhangúlag elfogadta a segélyprogramja nincs ellentét, hogy az Egyesült Államoknak el kell ismernie a Szovjetunió jogosult biztonági kívánságait. Javasolta, hogy az Egyesült Államok ajánljanak fel a Szovjetunióknak szövetségi szerződést a tengelyhatalmi politika esetleges újjászületése elleni biztosítékul. Wandenberg szenátor kijelentette, hogy Truman elnök segélyprogramja nincs ellentétben az Egyesült Nemzetek által képviselt politikával.

Wallace volt kereskedelmi miniszter Európába való elutazása előtt kijelentette, hogy a világ-békét csak a népek kölcsönös megértése hozhatja meg. Helytellenes Truman segélyprogramját, amely szerinte a görög militarizmust támogatja. A két ország megsegítésének kérdését az Egyesült Nemzetek szervezete elé kell terjeszteni.

Amerikai tankokat és fegyvereket kap Törökország

Mint a moszkvai rádió Washingtonból jelenti, Törökország amerikai tankokat és más fegyvereket kap a kölcsönnyújtás keretében százmillió dollár értékben.

Anglia és az Egyesült Államok között megállapodás jött létre arról, hogy a brit katonai küldöttségek mindaddig Görögországban maradnak, amíg véget nem ér a görög kormány hadjárata a guerilla erők ellen.

Johnson éles bírálat

— Az az esztelen kísérlet — mondotta kedden este Johnson demokrata szenátor rádión közvetített beszédében —, hogy mi

tartsuk fenn a rendet az egész világon, az amerikai népek évente 10—15 milliárd dollárjára fog kerülni. A szenátor erősen támadta Truman balkáni politikáját. Hajmeresztő javaslatnak mondotta Truman pro-

grammját, amelynek lényege szerinte az, hogy Amerika beavatkozzék a világ minden más országának politikájába, hogy „megakadályozza” a kommunizmust. (MTI)

Próba lakosságcsere

A szlovák-magyar lakosságcsere vagyoni kérdésében hír szerint kedden megegyezés jött létre s ennek eredményeként Szlovákia és Magyarország között próba lakosságcsere kezdődik. Nyolc nap alatt 500 magyar családot vagoniroznak be s a

magyar áttelepítési szervek megbizottai a helyszínen ellenőrzik, hogy alkalmazkodik-e teljes egészében a szlovák hatóságok az egyezményben megállapított rendelkezéseket. Ha a megállapodás megszökik, a további lakosságcsere szünetlik.

Heves vita az atomerő-ellenőrző bizottságban

Az angol hírszolgálat értesülése szerint az Egyesült Nemzetek atomerő-ellenőrző bizottságának titkos ülésén heves vita fejlődött ki a szovjet kiküldöttek és az angolszász megbízottak között. Gromiko ismétellen kifejtette álláspontját, amely sze-

rint mindenképpen az atomerő-ellenőrzés kivétel nélküli szükségessége. Az amerikai kiküldöttek ezzel szembeállították kormányfelfogását, amely szerint elsősorban az eredményes nemzetközi ellenőrzést kell megvalósítani. (MTI)

A Klagenfurt melletti gyilkosságnak magyarok az áldozatai és tettesei

Az osztrák rendőrség két rablógyilkosságnak jött nyomára. Mindkettőnek áldozatai és tettesei magyarok. Még március hó 22-én Klagenfurt közelében, egy elhagyott lövészárkban holtan találták Győző Márton és Pohl János magyar állampolgárokat. Kiderült, hogy Győző és Pohl budapesti textilészek és még a múlt évben utazási engedély nélkül szöktek át Ausztriába nagyobb mennyiségű idegen valutával és értékes ékszerekkel. Klagenfurt

közelében a magyar „hontalan táborban” bújkáltak. A rendőrség hosszas nyomozás után megállapította, hogy a két magyar három, ugyancsak magyar fivér: Szabó Sándor, Lajos és László gyilkolták meg az év januárjában. A Szabó-fivérek Győzőt és Pohl-t azzal az ürüggyel, hogy dísznőlétre viszik őket, kicsalták egy Klagenfurt közelében fekvő tanyára, itt meggyilkolták és kirabolták őket. A rendőrség elfogta a tetteseket.

Védőbeszéd az összeesküvők bűnperében

Szerdán folytatta a budapesti népbíróság az összeesküvők bűnperének tárgyalását. A 23-ik tárgyalási rapon dr. Kardos János, Dálnoki Veress Lajos és András Sándor védője beszélt. Védőbeszédében általánosságban foglalkozott az összeesküvők vádbeli bűncselekményével s azt igyekezett fejtegetni hogy „valamilyen tár-

sulás — ha az erőszakos cselekményre nem irányul — legfeljebb kihágásnak minősíthető, de semmiképpen sem bűncselekmény.”

Szentiványi Donokos védője, Kelemen Kornél hangoztatta, hogy vádancének cselekvésege igen szűk körre szorítkozik. Tevékenysége, ami a külpolitikai tájékoztatásban merül ki, még a köztársaság vé-

OSZKONAI KAMARA
10-én, csütörtökön 7 órakor
SZÍNHÁZ
10-én, csütörtökön 7 órakor

Lucifer a földön | **Játék a kastélyban**
C bérlet. Bérlet szűnét

Telefon: 110

A közmunkaváltás e havi összegét a város visszatartja közmunkákra

Szabó Kálmán polgármester a keddi felvonulásról
A tegnapi tanácsülésen Szabó Kálmán polgármester beszámolt a tanács tagjainak a keddi délelőtti felvonulásról, amikor a közmunkák megszüntetésével munkátlanná váltak több száz ember. Felmentek a város házára és a polgármestertől követelték a közmunkák teljes létszámával való folytatását.

A polgármester hangsúlyozta, hogy egy életet töltött el a munkásság érdekében a közmunkákban, ezért megteszi a munkásságért írszen, az ő soraikból került a polgármesteri székbe.

Ezután ismertette a felvonulás megszervezésével kezdte került adatokat.

Rámutatott ezután a polgármester arra a szomorú tényre, hogy a város bevételei csökkennek. — Ugyanekkor nem kapta meg a város a költségvetési hiány fedezésére szolgáló államsegélyt a hónapra esedékes részlet sem. Az állam leszállította a város részeseését az adóbevételekből.

A város tehát maga nem tudja közmunkák foglalkoztatni a debreceni munkanélkülieket. — Az államnak kell itt közmunkát végezteni.

Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok hangsúlyozta, hogy a közmunkák folytatni kell. Havi 200.000 forint van szükség, ez fedezi 1000 ember foglalkoztatását. A közmunkánál ezután átternek a teljesítmény-munkabérendszerré. A romepületek bontásánál — ezt végezték eddig közmunkán — ez még nem volt kivihető. Javasolta, hogy a köz-

munkaváltás havi 110.000 forintot kitevő összegét tartásuk vissza, a további 90.000 forintot pedig a város szerezzze meg. — Legutóbb két hónapig kell még folytatni a közmunkát, ezután a munkanélküliek száma erősen csökkenni fog már. A háztartásdonosokat, akik megszüntült házaik kötelező helyreállításának meg nem tették elejét, előveszik és kötelezik a sérülések kijavítására.

A város maga mindent megtett — anyagi lehetőségeinek határáig — a munkanélküliség levezetésére s ezután is megteszi. A Világítási Vállalattal 500.000 forintos költséggel e hónap 22. napján kezdik meg a helyreállítási munkákat, a versenytárgyalás 20-án lesz.

A munkanélküliségnek két oka — mondta Kalenda Lóránt — az állami közmunkák teljes hiánya és a magán építésvállalkozás tőkés passzivitása.

Molnár József helyettes polgármester a decentralizációt sürgette. A ma is dühöngő centralizációnak az eredménye, hogy vidéken mindenütt nagy a munkanélküliség.

A városi tanács végül elhatározta, hogy a közmunkaváltást visszatartja s ebből folytatja a közmunkákat.

A hét végén valószínűleg Debrecenbe jön Veres Péter építés- és közmunkaügyi miniszter s a város vezetői e személyes tárgyaláson kívánják elfogadtatni a debreceni munkanélküliség megoldására szolgáló intézkedéseket.

Munkanélküliek nagygyűlése Debrecenben

A szakszervezet tegnap délután a MEMOSZ helyiségében munkanélküli nagygyűlést tartott. Molnár József szakszervezeti titkár nyitotta meg a nagygyűlést. Hangzott, hogy túrhetetlen, hogy Debrecenben 8000 munkás, aki annak idején a legtöbb áldozatot hozta a demokráciáért, ma ne találja meg a helyét, ne találjon munkát abban. Molnár József elmondta, hogy a Debrecennek jutott államsegély a közmunkák végeztetésére alig haladja meg a Debrecenben befizetett közmunkaváltás összegét. Követelte, hogy a nagyobb háborús kárt szenvedett városok nagyobb összegű államsegélyt kapjanak a közmunkákra. Molnár József élesen támadta a Sullyok-pártot.

Kondor Lajos volt a következő szócok, aki a munkanélküli helyzet további romlásától tartott. 20—25.000 munkanélküli is lehet Debrecenben a tavazi mezőgazdasági munkák befejezése után. A mai gazdasági válság egyik okát a stabilizáció katasztrófáinak megállapított agrárrőlőben látja. Nincs fogyasztó, nincs kereslet, nem kell a munkás. Az újjáépítéssel szemben a követelte, hogy a munkanélküliség megoldásához a tehetősek hozzájárulását törvényi közzszerrel szerezzék meg.

Sándor László (MKP) politikai stabilizációt sürgetett, támadta Sullyokokat, akik ellentétet akarnak szítani a munkásság soraiban. Nagy taps fogadta bejelentését, hogy délután nyert érte-

sülést szerzett az újjáépítéssel szemben a debreceni közmunkák az eredeti létszámmal tovább folytatja a közmunkákra. Bejelentette, hogy a képviselői küldöttségnek a miniszterteremben megígérték, hogy a csütörtöki rendkívüli minisztertanácsba beviszik a debreceni munkanélküliség megoldását. Sándor László követelte, hogy tegyék lehetővé az épületek rendbehozását. A klímaberek elejét tették helyreállítási kötelezettségüknek. Az újjáépítéssel szemben Sándor László is és hangzott, megoldást kell találni, hogy a tehetősekrek hozzájárulását is biztosítani tudják, ha kell törvényes úton is, hogy az újjáépítéshez szükséges összegeket előteremtésük.

Ezután Kovács János beszélt arról, hogy mindent elkövetnek a munkanélküliség levezetésére és felolvasta a Debrecenből Budapestre utazott küldöttség távirátát, mely szerint minisztertanács elé kerül a munkanélküliség ügye és mind a kiállítás megvan a további munka fedezetének biztosítására.

Bámbóczy Józsefné a dolgozó nők helyzetét vizsgálta, türelmeire indította a hadifoglyok hozzátartozóit rámutatva arra a nemes gesztusra, amit a Szovjetunió részéről tapasztalhattunk, amikor a békeszerződés megkötése előtt hadifoglyaink ezreit hazaküldték.

Ezután Selyem Gábor felolvasta a határozati javaslatot, amelyet a mintegy ezerfőnyi tömeg egyhangúan elfogadott. A határozatot elküldik a miniszterelnöknek, az építés- és közmunkaügyi miniszternek, a Gazdasági Főtanácsnak, a Szakszervezeti Tanácsnak.

A határozat

A határozatban követelik az építésségi kormányzattól a közterhek munkanélküliek megindítását, a városi kőbányai törvényhatósági út kijavítását, a villanytelep központi építésének helyreállítását munkanélküliek 20-án való megindítását. A Gazdasági Főtanácsot követelik a debreceni pénzügyi és számszármunkaügyi helyreállítására egymillió forint reálértékűre bocsátását. Az illetékes tisztségviselőket a vagyonnyel, a törvényes épületek, az állomás helyreállítását, a váróteret a foglalkoztatásért és a városi iskolák rendbehozásáért. Kéri, hogy bírság terhe alatt kötelezzék a háztulajdonosokat, hogy hat havi bruttó bérbevételeiket meg nem határozott értékű állás helyreállításukra. Elosorban a Piac-utca és Beasszék utca háztulajdonosait írják össze és vegyék számba vagyoni helyzetüket, mert a ráncolatok szorin meg a háthavi bevétel határon túl is kötelezhetők a helyreállításra, ha anyagi helyzetük egyébként megengedi.

Mindaddig, míg a határozatban foglalt követelések meg nem valósíthatóak, addig Debrecenben 1500 személy részére állami közmunkát követelnek s ennek keretében az állatvásártérre egyengetésnek és a Pozsonyi út belkő útjának munkái végzendők el.

Veres Péter debreceni látogatásakor egy küldöttség fogja a debreceni munkanélküliek kéréseit tolmácsolni a miniszterhez.

Molnár József szakszervezeti titkár zárószóival ért véget a gyűlés.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

OSZKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön este 7-kor: Lucifer a földön, C bérlet.
Pénteken délután 4-kor: Lucifer a földön, C bérlet.
Pénteken este 7-kor: Egerek és emberek, Előadás.
Pénteken este 7-kor: Csókos asszony, Premier bérlet.

KAMARASZÍNHÁZ
Csütörtökön este 7-kor: Játék a kastélyban.

Szombaton hangverseny rendez a Kisgazda Párt

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezetének hetven tagú vegyeskara szombaton este 8 órai kezdettel a párt szervezet nagylelkűen hangversenyt rendez. A kitűnő vegyeskar bemutató hangversenyt írt össze a lakodalmak és nyilvánul meg. A hangverseny egyébként táncal lesz egybekötve. A hangverseny után a párt szervezet összes terméiben tánc lesz, mely reggelig fog tartani.

A két bűvészinas, a régóta nélkülözött kőműves, Stan és Pan ler vissza ma Debrecenbe a Vigaszínház bemutatásán. Mondanunk sem kell, hogy Stan és Pan egyetlen idejében is a kacsagató burleskjelenetek sorozatával vidítják fel a nézőt. Különlegessége a filmnek, hogy szerepel benne Dante, a világ hírhed bűvész, akinek briliáns mutatványai „antánozza” komikusparanc. Az új film új kísérőműsor egészül ki.

Plovenan Sirio és Calantfy Lajos szonata-estje Plovenan Sirio, a genfi nemzetközi művészversenyen első díjat nyert kiváló fiatal hegedűművész legutóbbi debreceni hangversenyén kapratos technikájával, nem melleg tónusával és tisztult felfogásával ejtette csodálta közönséget. A magasabb igényű hallgatókban azonban már akkor felmerült a kíváncsiság, hogy jó lenne a kitűnő hegedűst komolyabb — kevésbé virtuoz-jellegű — kompozitív értelmezésként is hallani. Nos, erre nagyszerű alkalom nyílik folyó hó 14-én, hétfőn este 7 órakor a Városi Zeneközpont hangversenyteremben Galantfy Lajossal rendezendő szonataestjén, melynek műsorán Cesar Frank híres A-dúr szonataja, Beethoven ismert Kreutzer szonataja és Mozart briliáns A-dúr szonataja szerepel.

— Bevin Shakespeare össze műveit ajánló Molotovnak városi borkötésben.

Allandó **BUTOR** kiállítás
KILLER EDÉ bútorüzletében
Yéteknyszer nélkül megtekinthető. Kedvezményes fixetési feltételek. Piac-utca 68. szám.

APOLLO MOZI
Francia film KATJA Romantikus szerelmi történet. Főszereplők: Danielle Darrieux és John Loder.
Előadások hétfőn: du. 4, 6, 8 vasár- és ünnepnap délelőtt 11-kor is.
Telefon: 194

METEOR filmszínház
Április 10: GYANU. Szilágyi Szabó Eszter, Somlay Artúr, Perényi László, Benkó Gyula kitűnő magyar filmje. Híradó, Előadások: 5 és 7 órakor

PÁRTÉLET
Csütörtök délután 5 órakor a női tagozat taggyűlést tart a párt helyiségben. Előadást tart Földes Vilmosné „A nő a házasságban” címmel. Utána Reményi József ad kül- és belpolitikai tájékoztatást.
Pártjelvények kaphatók a pártközpontban.

Indokolatlan fellebbezés az ipartestületi választás ellen

A Debrecen és Vidéke Ipartestület legutóbbi közgyűlésén megjelent tisztújítás ellen szerdan délelőtti beérkezett a fellebbezés, melyet Schmill Mihály, Hadnagy Ferenc, Buglyó Gyula kommunisztapárti iparosok és Giczy Andor és Erdei Ferenc szociáldemokrata iparosok írtak alá. A fellebbezésben előadják, hogy „a kisgazdapárti iparosoknak nem volt joga jelölőlistát benyújtani s a listán szereplő személyek jobboldali felfogásúak”. — Hangoztatják még, hogy „Bartha István, aki szintén szerepelt a listán, nem iparos, hanem vállalkozó”. Azt állítják továbbá, hogy „a választási helyiség mellett italozóban a választók beüregtek és nem tudták, hogy hová szavazni”.
Az ipartestületi választásról szóló rendelet nem szabályozta azt, hogy a fellebbezéssel járó költségeket kinek kell viselni s így adódhat elő, hogy könnyű-

Vigaszínház
mozi
A legújabb, a legkacagatóbb amerikai filmbohózat! **STAN és PAN** egyetlen idején megjelenést kőrünk.
A két bűvészinas
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

A VAOSZ választással kapcsolatban rendkívül fontos tagertekezlet lesz ma este 6 órakor a párt tisztviselő tagjai számára. Feltelesen megjelenést kőrünk.
Felhívjuk a Független Kisgazda Párt vegyeskarának figyelmét, hogy f. hó 10-én délután 5 órakor a dalórán pontosan megjeleneni sziveskedjenek.

Fának vitték a lovak a lakodalmas szekeret

Életveszélyes sérülést szenvedett a vőlegény és menyasszony
Súlyos szerencsétlenség történt tegnap reggel a Míkepéresi-úton, Torozkó Imre sárándi gazdálkodó menyasszonyával és a tanúkkal, családtagokkal Debrecenbe tartott szekeren. A felpántlikozott lovak vígan ügettek, a lakodalmas nép jókedvűen dalolt. Közben azonban egy autó túlköléséről a lovak megbokrosodtak, vad vágatásba kezdtek és neki vitték a szekeret egyik útszéli fának. Olyan erővel vágódott a szekér a fához, hogy

darabokra törött és a bentülők közül négyen súlyosan megsérültek.
Legsúlyosabb Torozkó Imre sérülése, aki koponyatörést szenvedett. Menyasszonya bal sárcsontján kettős töréssel, Lakatos István agrárkóddással, Pattantyús Imre pedig kulescsonttöréssel került kórházba.
A többieknek kisebb zúzódásokon kívül nem történt baja. — A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

Újabb feljelentések Bérés József ellen

Újabb feljelentések érkeztek Bérés József, a kabai malom bérője ellen, akik kedden itél el a törvényszék úszoratanácsa háromévi fegyházra közzétartást veszélyeztető esemény miatt. — Most Bagj, a kabai malom tulajdonosa jelentette fel és 170 mázsa termény árát követeli. — Egy másik feljelentés is érkezett be Bérés József ellen. — Az újabb feljelentések ügyében folyik a vizsgálat.

Fogházbüntetés a 140 forintos bűzáért

A debreceni törvényszék úszorae-gyesbírája P. Nagy Jánosné hajdúböszörményi lakost és Altmann Antal terménykereskedőt árdragítás miatt vont felelősségre. Két mázsa búzát mázsánként 140 forintért adták el. — A bíróság P. Nagy Jánosné két hónapi, Altmann egy hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Anyakönyvi hírek

Születések: Király Gyula, Kovács K. Kerekes G-u, 9. új Tibor, Nemethi Gábor, berautós Kigyó-utca 37. Leány Margit, Bihari Gábor, kapus Kossuth-utca 36. új Sandor, Csige István, turvós Serecs-utca 25. új István, Papp Gábor, kishirtokos Pálutca 36. Leány Júlia, Farkas István, vendör fűgy Szegény-utca 14. Leány Zsuzsanna, Szűcs István, aljárt új István, Belenszky Gyula, egyetemi hallgató Nagyeszter 50. új Gabriella, Szaka István Im, Bellegró 249. Leány Júlia
Eljegyzések: Gáspár Tibor hentes és menyasszony Nagykeresztény Papp Róza Doboz-utca 5. Mark Péter máv lakatos Kálmánhegyi-utca 26. és Tajti Mária Kender-utca 11.
Házasságok: Karajos Sándor, műszerez Hatvan u. 34. és Szűcs Margit Hajó-utca 22. Szabó József máv lakos Bpest és Szűcs Ilona Egyetem-utca 40.
Haltások: Svettner Aladár 64. évi Kodj Erzsébet 64. évi Kőcsery-utca 9. Dicsőszegly Dező ny. ezredes 64. évi Komlóssy u. 15. Réti Béla 64. évi Simon, Margit 49. évi Turók B-utca 25. Cseresznyé Ilona 20. hónapos Tegez-utca 7. Szabados Bertalan hentes és mézáros 81. évi Zoltán-utca 8. Fehér István acs m. 72. évi Varga-utca 24. Diene Gizi 79. évi Batthyány-u.

Festék, stencil HURAY, Iparkamara.

SHELL gyártmányok
OLAJOK
BENZINEK
Finom árak
Kádárnál Bádagos-u. 1.

Textilkereskedők figyelmébe!
Pamutipar áru
„D” pontra, Szabadárak pont nélkül kaphatók.
Szöke Ferenc
Kossuth-utca 7. sz.

GIPSZ érkezett!
(stukatur és alabástrom)
KATZ mészüzet,
Szaboszi-út 1-b. Telefon: 514.
Csepő utca 62. Telefon: 622.
és Hatvan-utca 71.

Villanyszerelés, rádiójavítás
MAYER EMIL cég
Batthyány-utca 5. Kossuth-utca 13.
Telefon: 380.

Veress Péter és a „szellemi válság”

Veres Péter „szellemi válság” címmel cikket írt az egyik folyóiratba. A cikk néhány mondatát alább közöljük, minden kommentár nélkül. — Ime:

Mi — ügylátszik — olyan vezető réteget hoztunk át a demokráciába, amelyik semmire sem jó és amelyiktől nem telik ki semmi: se igazi reakciósság, se igazi forradalmiság, se igazi harcos, mert ellentmondásra hergelő hiteltelenség; még kevésbé telik ki harcos, népet erjesztő hit és alkotó képesség. Már pedig ezek jelentenek az igazi szellemi életet.

Tele vagyunk kultúrnhilálakkal: ezek nem hisznek semmiben és megsemmisítik fel magukat; ellenben innak, mindig innak, mindent meginnak és semmit se mondanak.

En kimondom, hogy a baloldali politikai mozgalmakkal jelentkező szellemi mozgalmak is jórészt csak kispolgárokat születtek.

A magyar felszabadulás tragikus teherterele, hogy itt nemcsak a nyílással, hanem az azt megelőző Horthy- és Habsburgreakció is visszasszorította, hűj-kálásra kényszerítette, torzá és korcsa nyomorította a liberalizmust, a szimpia polgári demokraciát és ezek most mint tildözöttek, sőt mint lázadók és forradalmárok jöttek vissza a demokráciába... ők alkotják a haladás szellemi élcsapatát.

Mi lesz ebből? Mi lenne? — Rothadás.

Az egyéni szabadság, az egyéni érvényesülés továbbra is belső mozgatója marad a törekvő és tehetséges embernek, de már nem kell, nem szabad kiemelkednie osztályából.

Ti csak mosolyogjatok fáradtan és fölünyesen, okosan és cinikusan, mi majd építünk és dolgozunk... nevelünk gyermekeket és játszunk velük a porban, a mezőn, a vízben és mindenütt. És megsimogatjuk a kezük nyomán vállig erő búzaszállakát, a tarka borjúk nyakát, a kis malacok rózsás hasát és a lányok csipőjét, — mert élni jó és még mi nem éltünk igazán börtönben és szabadságban soha.

A M.Sz.M.T. könyvkiállítása

A Szovjetunióban a kultúra rohamos emelkedése megkövetelte, hogy az ismeretek minden ágában példányosan adjanak ki könyveket. Közismert okok miatt ezek a könyvek a legutóbbi időkig nem juthattak el a magyar olvasókörzés elé. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság most ezeknek a könyveknek a legkiválóbbjait magyar fordításban fogja bemutatni f. hó 12—15-ig bezárólag rendezendő könyvkiállításon. A kiállítás nemcsak szovjet írók, hanem magyar írók szovjet vonatkozású könyveit is tartalmazni fogja. A kiállítás négy napon át, szombaton, vasárnap, hétfőn és kedden tekinthető meg a Társaság Vörös hadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében. Az egyes könyvek ugyanott nagyon olcsón beszerezhetők.

Autó-, portál-, Bútor-, ablak- **ÜVEG BERGER** Piac-u. 58. Telefon: 348.

Divat férfi szövetek, női kabát anyagok nagy választékban Olcsón! **HEGYI** posztó, szövet, bélésárú szaküzletében, Dégenfeld-tér 10.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIRÉI

A szíjvárosi csoport csütörtök délután 5 órakor tartja összejövetelét. Népi csoport szombaton délután 3 órakor tartja szokásos összejövetelét.

A leánycsoport csütörtök délután 4 órakor tartja szokásos heti összejövetelét.

A Független Ifjúság varró tanfolyamára még jelentkezéseket elfogadnak. A tanfolyam e hó 14-én veszi kezdetét.

Angol nyelvtanfolyam ma hat órakor kezdődik, jelentkezést még elfogadunk.

Vidéki elnökök figyelem! Vármegyei elnöki tanács rendkívül fontos ügyben vasárnap, 13-án délelőtt 10 órakor Debrecenben ülést tart az országos vezetők részvételével. Feltétlenül megjelenést kérünk.

Három év után boncolták fel a meggyilkolt hőstestét.

Részletesen beszámolt már a „Debreceni” Koncez Károlyt hosszúpályi lakos megölését követő eseményekről. Koncez Károlyt szekerével együtt közmunkára rendelték be 1944 őszén és amikor a Hortobágy közelében szekerével együtt meg akart szökni, tildözöbe vették, jövön, hintón, kerékpáron üldözték és végül Szabó Lajos csendőrmester agyonlőtte. A népbíróság halálra ítélte. A Népbíróság Országos Tanácsa az ítéletet megváltoztatta és az ügyet áttette a rendes bírósághoz. A vizsgálóbíró most folytatja a vizsgálatot, hogy a fegyverhasználat jogos volt-e, vagy sem és meg akarja állapítani, több lövés történt-e, vagy egy lövés érte Koncez Károlyt. A vizsgálóbíró elrendelte a hőstest felboncolását, amit most fogatartottak Hosszúpályiban. A boncolás adatai szerint a hőstest már erősen oszlásnak indult, de azt meglehetősen állapítani, hogy Koncez Károlyt egy lövés érte a nyakán, az okozta a halálát. A vizsgálat még tovább folyik.

Ménés János hivatalba lépett

A tegnapi városi tanácsülésen Ménés János, az elmúlt törvényhatósági közgyűlésen megválasztott új helyettes polgármester letette a hivatali fogadalmát. Szabó Kálmán polgármester köszöntötte, az üdvözlésre Ménés János válaszolt. A tanácsülésen megjelent Végh Dezső, a nyugdíjba vonuló helyettes polgármester is. Elbúcsúzott a városi tanács tagjaitól. Szabó Kálmán polgármester zavartalan nyugalmat kívánt a távozó Végh Dezsőnek. — Ménés János tegnap bemutatkozó látogatáson volt a városi ügyosztályokon. A tanácsülés után elfoglalta hivatalát.

Kifosztották a Petőfi kertben

A Petőfi kertben tegnap éjszaka négy ismeretlen férfi megtámadta Vass Lajos nyugalmazott tanító, Budai Ezsaiás-utcai lakost. Vass az éjszakai órákban érkezett meg vonattal Debrecenbe, amikor kiszállt a vonatból és áthaladt a pályaudvar előtti parkon a támadók rávetették magukat, tompa tárggyal fejbeverték, úgy, hogy eszméletlenül heverő Vassot egy vasutas találta meg. Orvost hívták, eszméletre térítették és megindult a nyomozás a rablótámadók kézrekerítésére.

HIREK

Dolgoztass, hogy dolgozhass!

Az elszámoltatási kormánybiztos Debrecenben

Az elszámoltatási kormánybiztossal az élen 90 ember végzi a gazdák újabb elszámoltatását Debrecenben és Hajdú vármegyében. Dr. Tarnay Béla közellátási miniszteri titkár, mint elszámoltatási kormánybiztos Debrecenbe érkezett és a városi és megyei vezetőkkel megbeszélést tartott a gazdák újabb elszámoltatásával kapcsolatban teendő intézkedésekről. Kilencven ember végzi az elszámoltatást a megyében és a városban. A felkutatott gabonát megvásárolják és a helyi közellátás részére adják át.

Várható időjárás: Élénk, időnként erős, hólnapra gyengülő nyugati, északnyugati szél, gyors felhőátvonulások, kisebb fűtő záporokkal. A hőmérséklet még kisebbül.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Muraközy” Vörös Hadsereg útja 68. sz., „Arany János” Csapó u. 66. Radióműsor, Csütörtök: 6.30: Fali-rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Az áttelepítési kormánybiztoság közleményei, 7.30: Reggeli zene, 8: Asszonyok világhíradója, 8.15: Szovjet hangszerek, 9: Postászene-kar, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Dé-amerikai muzsika, 12.45: Egy délutáni Leányfalván, 13.05: Vibratone-együttes, 13.45: Képeslapok az ismeretlen városokról, 14: Hírek, 14.10: Művészek, 14.55: Asszonyok a falu egészségéért, 15.15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Klarinet és zongora, 16.50: A rádió gyermek-újsága, 17: Hírek, 17.10: Partitúra, 17.20: Vöröskezes közlemények, 17.45: Emlékezés Hevesi Sándorra, 18: Fenyvessi Éva énekel, 18.45: M.Sz.M.T. műsora, 19: Az átlátszó, 19.50: Hírek, 20.40: Petőfi világa, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.20: Mit halunk hólnap? 22.30: A belgrád operaház tagjainak hangversenye, 23: Kévszó — sok lemez, 24: Hírek 0.10: Hírek franciául, 0.20: Hírek angolul — Bpest II, 17: Ótóra tea, 18: Hírek, 18.05: Szabó Gizella énekel, 18.30: Jazz, 19: Könyv dallamok, 19.30: Fali-rádió, 20: Tréfás játékok, 20.30: A Rádiószabadvetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene.

A Kiszáza Párt debreceni szervezete ismét beküldte két tagját, Bakóczy Józsefet és Péterffy Józsefet a Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságát igazoló kiállításába. Ezzel egyidejűleg a pártvezetést átjrt a város tanácsához. Az átjutásban szövegezik, hogy a Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságát igazoló kiállításának nincs joga díjakat szedni a megbízhatóságát igazoló oktatást. A kiállítás tagjainak viszont joguk van a napidíjra. Ez azonban a város költségvetésébe kell felvenni s nem a felekkel megfizetnünk. A városi tanács tegnap foglalkozott a pártvezetést átjutással és azt az álláspontot foglalta el, hogy a város mai nehéz anyagi helyzetében nem tudja költségvetésébe felvenni a politikai megbízhatóságát igazoló kiállítás tagjainak napidíját.

Az Állami Gyermekektanulmányi Állomás nevelésilektani szemlértáma keretében ma délután 5 órai kezdettel dr. Dombrádi Erzsébet, a Svetits tanítónőképzőintézet tanárnője „A járás- és beszédtanulás korának nevelésilektani feladatai” címen tartja meg előadását. Az előadás színhelye: Kollégium I. em. 17. sz. tanterem. Minden érdeklődőt hív és vár a vezetőség.

A szállást kérő vendég ellopott Gömöri Sándor Csapó-utcai lakostól 500 forint értékű ruhaneműt. A rendőrség nyomában van a tettesnek.

Garázdálkodnak a beszuránó tolvajok. Dr. Szerdahelyi Lászlóné Burgundia utca 13. szám alatti lakásáról 4000 forint értékű szőnyeget, Slekovszky Pálné Cserepes utca 12. alatti lakostól 300 forint értékű ruhaneműt, fehérneműt loptak.

Kaliczky Ernő
Kerékpár és alkatrészek, villamossági cikkek, szerszámok műszaki áruk fegyver és lőszer. PIAC-UTCA 83.



A Közhazsnú Munkáskertek Egyesülete újból megkezdte működését és a házhelyekébe még be nem vont kertekpek földjeinek a kiosztását megkezdte. Az érdekelte telepek bérleti a kertgazdák útján nyervehetnek felvilágosítást. A kertgazdák legközelebbi összejövetelét vasárnap délelőtre hívták össze, amikor az egyesület vezetősége részletes tájékoztatással szolgál. A kertgazdák adataikat péntek reggelig juttassák el az elnökséghez és a bérlet elszámolására vonatkozó számadásaikat az egyesület pénztárnokának adják át.

Hivatali sikkasztással vádolva állott a debreceni törvényeszek előtt Gargya Mihály komádi lakos, volt rendőr. Egy nyomozáshoz kerékpárt vett igénybe és utána a kerékpárt nem adta vissza, sőt azt állította, hogy ő azt megvette. A bíróság előtt beigazolódott a hivatali sikkasztás, a bíróság 8 hónapi börtönrre ítélte Gargyát.

A debreceni vizsgálóbírószék részéről dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró és dr. Tarajossy Béla államügyész szállt ki Hajdúböszörménybe Katona Imre meggyilkolása ügyében. Szabó György, aki leszurta Katonát, a rögtönítélő bíróság elé kerül.

A DMTE összes salközi, akik a most folyó kertületi bajnoki versenyeken nem vesznek részt, f. hó 10-én, csütörtökön délután 5 órakor a sakkalosztály új helyiségében (Széchenyi u. 1. II. em.) fontos megbeszélésre jelenjenek meg.

Ünnepi imarend a Kápolna-utcai templomban. Csütörtök este gyertyagyújtás 7 ó, istentisztelet 7.10 ó. Péntek: reggel peszach VII. napján 8 ó, este gyertyagyújtás 7 ó, istentisztelet 7.10 ó. Szombat: reggel Mázkir, hitszónoklat 7.30 ó, délután 5.30 ó, este 8 ó. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 7.35 ó.

A debreceni népbíróság szerdán tárgyalta Orosz Miklós 23 éves és Gulácsy Géza 21 éves hajdudorogi ifjalemberek bűnjűgét. A vádirat szerint 1944 októberében Hajdudorogon, mint levették és nemzetőrök elfogták Fülöp Imre debreceni vendéglist, aki feleségéhez ment látogatába Hajdúnánásra. Fülöp Imrét, — aki zsidó munkaszolgálatos volt, megfelelő iratokkal rendelkezett — ennek ellenére felkísérték a csendőrségre. Az első tárgyaláson csak Orosz volt a vádlott. Akkor kihallgatták Gulácsyt is és utána a tanut őrizetbe vették és Gulácsy is a vádlottak padjára került. Orosz azzal védekezett, hogy ő Oláh Miklós csendőrtörzsőrmester parancsára állította elő Fülöp Imrét, sőt a csendőr szerzett részére kerékpárt kölcsön. Fülöp Imre előadta, hogy őt elfogása után Orosz bántalmazta is. A népbíróság háborús bűntett miatt emelt vádat. A népbíróság Oroszt egyévi, Gulácsyt 6 hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Sorsjegyet Buraytól, Kossuth u. 8. Húzás hólnapján.

Budapestn márciusban 77-re emelkedett az erzsákos hálaesetek száma a februári 48-al szemben.

Szekerestolvaj behatolt Harang Margit Gál dűlő 16. szám alatti tanyaába és a görét feltörve elloptott 18 mázsa tengerit.

MAYER
URISZABÓSÁG
KOSSUTH-U. 29.

Kalap Frank-tól

Megtámadta egy ismeretlen férfi és fahasággal agyba-főbe verte Pálóczi Sándor hajdudorogi lakost, akit koponyatöréssel, életveszélyes állapotban szállítottak a sebészeti klinikára.

Megmérgezte magát szülei Csapó-utcai lakásán Hanny Margit 20 éves lány. Tettét szellemi bánatában követte el búcsúlevele szerint. Eszméletlen állapotban szállították a klinikára.

A méhek elhullásának megakadályozása érdekében a földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy a gyümölcsfákat, gyümölcs-cserjéket és bokrokat a virágzás tartama alatt a virágbimbók fésülésétől a virágszirmok lehullásáig terjedő időben arzen tartalmú növényvédelmi szerrel permetezni, illetőleg porozni tilos. Ennek a tilalomal a megtartását a hatóság, valamint a hivatalos növényegészségügyi szolgálat szakközvegi ellenőrzi. Ak! ezt a tilalmat megszegi vagy kijátssza, kihágást követ el és pénzbüntetéssel büntetendő. Városi Tanács.

RAMMINGER hölgyfodrászata

ismét megnyit. Szent Anna-u. 12.

A debreceni rendőrkapitánysághoz áthelyezték Szabó Lona rendőr irodai alhadnagyot a hajdunánási rendőrkapitányságtól.

Dr. Erdélyi János klinikai tanársegéd, bőrgyógyász és kozmetikus szakorvos (Rákosi J. u. 5. II. em. 10.) rendelését ismét megkezdte.

Újabb vádirat készült el dr. Drótos Pálné, az országúti rablónő ellen, akit a törvényszék 7 évi fegyházra, a Tábla 5 évi szigorított dologháza rá ítélt. Az újabb fejlemések alapján készült el a második vádirat, három rendbeli országúti rablással vádolva Drótosnét. Az újabb főtárgyalás májusban lesz.

Tanulj gyorsírást, gépirást Simai gyorsírásközlőben. Piac u. 73. Államvizsga. Vasutkedvezmény.

Hrabéczy festi,

tisztítja ruháit, Széchenyi utca 1. szám.

Fonalak, kötöttárúk, zászliok Pethő kézimunkaipar Szent Anna 10.

GYÁSZROVAT

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonoknak, jóismerősöknek és a férfiszabó szakosztályoknak, akik szeretettel feleltem, édesanyámról ravatalánál megjelenésükkel nagy fájdalomunkban osztoztak, arra köszönök, csokrot helyeztek, ezúton mondom igaz köszönetet. Balázs Mihály családjával.

Mely fájdalommal jelenjünk, hogy

Vértessy Sándor

gazdálkodó, tev. hatósági bizottsági tag 59 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozótereméből. Elhunytat gyászolják szerető testvérei Balint, Gábor fejveit családjával, sógorjával öv. id. Vértessy Jánosné elhalt unokatestvérének felesége öv. id. Vértessy Jánosné Jánoska és Laci gyermekeivel, valamint a nagykiterjedésű rokonság, barátai gazdáltsáral. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett Lakás: Darabos utca 28. Bartha vállalat.

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy

Diószeghy Dezső

nyug. ezredes, az első világháborúban szerzett számos hadikivüntetés tulajdonosa 64 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken 4 órakor lesz a díszravatalozótereméből a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: bánatos özvegye szül. Materny Aranka, gyermekei: Dezső feleségével, Olga férjével, valamint unokái, testvérei és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Komlóssy-út 15. Gebauer permegzős vállalat.

A Vigmozgó alkalmazottai gyűlést rendeztek a Debrecenben épült sebesült honvédek részére. A gyűlést eredményesen igent sok tojást, téstát és cigarettát nyújtottak át a sebesülteknek, akik látható örömmel és megható fogadták az irántuk meggyílvánut kedves figyelmét.

Budapesti olasz követé neveztek ki Giorgio Benzonit, a párisi olasz követés tanácsosát.

A Földművelésügyi Tanács azon hadifoglaltak részére, akik hazatérésük óta állás nélkül vannak és anyagilag is rászorultak arra, hogy keresési lehetőséghez jussanak — teljes beíratási díj és tandíj mentesség nyújtásával lehetővé teszi a 28 napos mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamnak az elvégzését. A Tanács a tanfolyammal kapcsolatos összes költségeket — beleértve a bizonyítvány bélyegköltségét is — teljes egészében magára vállalja. Korlátozott számban nem hadifogly, fizető hallgató is felvevő a Tanács. A tervezett tanfolyam legalább 25 hallgató jelentkezése esetén az Allami Felsőiparisiskolában (Széchenyi u. 58.) április 21-én veszi kezdetét. Az érdeklődőknek bővebb felvilágosítást nyújt a Tiszántúli Földművelésügyi Tanács hivatala. (Hunyadi u. 3.)

Ma kezdődik az Egyetemi Szent László Kör világnézetű előadásorozata. Az előadásorozat megnyitóját előadja dr. Dudás Miklós hadjuvencsár, majd Katolikus megyéspüspök tartja, utána Komlósi Géza nemzetgyűlési képviselő tart előadást. Az előadások színhelye a Svetits-intézet tornaterme. Minden hétfőn és csütörtökön lesznek az előadások, amelyek pontosan fél 7 órakor kezdődnek.

Vakmerő éjszakai rablótámadás. A keddtől szerdára virradó éjszaka Vecsés és Üllő helység között hét, fiatalemberből álló banda megállította Nagyfejő Lajos MATEOSZ teherfuvarozó tehergépkocsiját. A kocsi utazó Komlósi Ferenc budapesti hentesmestert pisztolyal fejbőlölték és a nála lévő 9200 forintját elrabolták. Ugyancsak a kocsi utazóit Klencsédi József pesterzsébei hentesmester is, akitől 800 forintot és egy anyorát raboltak el. Az R csoport azonnal a helyszínre sietett, de már a tetteseket nem sikerült megtalálni.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság f. hó 11-én, pénteken délután 6 órakor Vörösi Hadsereg útja 49. sz. alatti helyiségben József Attila emléktüntetést rendez a nagy magyar költő 42-ik születési évfordulója alkalmából a következő műsorral: Megnyitja, tartja dr. Lükő Gábor, a Társaság főtárgya, 2. József Attila „Munkások” c. versét szavalja Kemény Erzsébet Csokonai Színház művésznője, 3. József Attiláról előadást tart dr. Csereik József áll. gimn. tanár. A Társaság ezúton hívja meg az egyes iskolák tanárait, tanulóit és az érdeklődőket erre az emléktüntetésre.

Lossinszky Tibor gépészmérnök beada pályázatát a Világítási Vállalat igazgatói felülvizsgálta. A pályázatot a város feltesztelt az ipartügyi minisztériumba véleményezést végezt.

Nagyenergiájú rövidhullámú rádióadót építenek Budapesten s ezzel a külföldi magyarsággal, elsősorban az amerikai magyarak széles rétegeivel közvetlen kapcsolatot teremthetnek.

1900 vagon enkrót vásárol a kormány külföldről, hogy az új cukorgyártási időszakig mindegyik biztosítsa az ország cukorszállását.

Riesz István igazságügyminiszter Genfben érkezett. Ellátogat Zürichbe és Bernbe is.

Nyakszirtzen lőtték Nyiregyháza Mester Frigyes fuvarozót, amint hazafelé igyekezett a Hősök temetője mellett. A tettesek az áldozatot kirabolták. Mester a kórházban meghalt.

Sakk. Kedden az első forduló elmaradt két játszma és egy függő játszma került lebonyolításra. A Pálfi-Dalmay 0-1 indiai játszma szép stílusban nyerte Dalmay. A Mezei-dr. Boczkó játszmában Mezei már a megnyitásban tisztelt egyet s könnyű győzelmet aratott. A dr. Kocsis-Kónya függő játszma szerencsével nyerte Kónya, mert dr. Kocsisnak a biztos döntetlen adva volt.

KÖZGAZDASÁG

A tőzsde barátságos hangulatú és tartott irányzat mellett üzletellen volt. Kedvezően hatott az irányatra az üzletrészek költségeinek lecsökkentése. Árfolyamok: Hitelbank 32.50—34.50, Nemzeti Bank 222, Kerbank 71, Pesti Házai 20, Bauhx 200, Beocsini 9, Borsodi 4.25, Szén 163—166, Nagybányai 12, Salgó 13.50, Urkányi 14.25, Ganz 7.50, Lampart 12, Rima 25—24, Trósz 38.50, Cukor 275, Georgia 35, Dreher 232.50, Gochwindt 1125—1150, Hungária Vegyiművek 67.50, 14-es fővárosi 180—190. Kötés nélküli: Belvárosi Takaréki 550 pénz, Hofherr 4.50—5, Déliavasút 5 pénz, Goldberger 86—90, Gumi 136 pénz, Népszövetségi dollárkötvény amerikai 1800—1825, fontkötvény 790—800, 27-es fővárosi 2350 pénz. Záratok: Bauhx 205—210, Izzó 200—205, Polgári Sör 438—490.

A Kiskereskedők Országos Szabad Szervezete kongresszusát tartott Budapesten. A felszólalók sérelmezték az élelmiszerárak emelkedését, majd vázolták a vidéki kereskedelem súlyos helyzetét. Bejelentették, hogy a kereskedelmi és iparkamarák önkormányzatokat június 30-ig visszahívják. A kereskedelmiügyi miniszter napirendre tűzte a szövetkezeti iparjogszabványok revízióját. Vass Zoltán a GF főtárgya is felszólalt a kongresszuson. Kifejtette, a kommunizmus vallják, hogy a szabadkereskedelem a további fejlődés útja. A köztársaság gazdaságának korrupció, a megvesztegetés és különböző panamák útja, ezért vagyunk, leszünk és maradunk a szabadkereskedelem mellett, mondtatta.

Magyar Mezőgazdasági Iparfejlesztési Társaságot alakítanak a földművelésügyi minisztérium védnöksége alatt.

JÓ ÁLLAST AKAR? Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában. Plac 58. Lincium-házban.

B-istások átképzése. Értesítem a szövő-fonó tanfolyamra jelentkezetteket, hogy számbavételük és a továbbiak megbeszélése céljából f. hó 12-én, szombaton délután 1 órakor a Közmunkaügyi Felügyelőségen jelenjenek meg. Vármezei Közmunkaügyi Felügyelő.

Hir hadifoglyról Varga József hadifogly hozzatartozói üzenet átvételre végezték jelentkezésük a Vöröskeresztnél. (Hatvan u. 6. I. emelet.)

Debrecen város Tanácsa az egyenruházott alkalmazottak részére 122 darab nyári öltöny elkészítésére versenyárgyálással hirdet. A versenyárgyálással kapcsolatban úrlapok a városháza földszint 9. sz. szobájában szerezhetők be. (Kiadóhivatal.) Városi Tanács.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Korosmarosok közmunkavállalás díját ma délután feltétlenül rendezzék 3—6-ig a Társulatnál, számlaüzemek átvehetők Vojth Simon elnöknek Petőfi tér 3. — Azok a textilkereskedők, akik a közmunkavállalás díjat nem rendezték, vagy adóbizonylatukat meg nem adták az azok haadéktalálul jelentkezzenek Alibán titkárnál. — Fűszerkereskedők az április havii közösségi adójukat 15-ig fizethetik be a szakosztálynál. — A kereskedő ifjak diákjára április hó 15-án, vasárnap délelőtt 11 órakor rendezés éi közgyűlést tart a Kossuth u. 51. sz. alatti helyiségben. — Az óra, ékszer, látszerkereskedők szakosztálya folyó hó 10-én, csütörtökön délután fél 5 órakor ülést tart a Társulat kistermében.

IPARTESTÜLETI HIREK

A fűszerzabok közmunkavállalásait csütörtökön délig fizessék be az elnöknek Csapo-utca 62 szám alatt. — Azok a csizmaiparosok, akik a 300 pár csizma készítése részét kívánják venni, Kozma Gyula Páncsirta-utca 8 szám alatti pultenken estig jelentkezzenek. — A fűszerzab szakosztály új vezetősége pénteken 5 órakor ülést tart. — A olimpista szakosztály szombaton 5 órakor, a kerégyártó szakosztály szombaton 4 órakor ülést tart. — A osimadja szakosztály tagjai fogalmi adójukat szombaton 9—12 óráig az arucsarnokba fizessék be. — A szilvagyártó, nyerges, borindos, kötélygyártó és kék fés szakosztály pénteken fél 5 órakor ülést tart. — A fodrász szakosztályi temetkezési segély közössége folyó hó 10-ig lehet beiratkozni Torosoknál és Forgácsnál. — A fodrász szakosztály pénteken 6 órakor ülést tart. — Ismétlenül, nyomtatékosan felhívjuk az összes vendéglátó üzemet éspedig vendéglők, szállodák, koremas, cukrászdák és kifizetések tulajdonosait, hogy

a magyar Művészeti Tanács által kormányrendelet alapján kibocsátott számlalapokat üzemeikben azonnal vezessék be mert az ellenőrzést a gazdasági rendőrség megkezdi. Számlalapokat hétköznapoktól 1—2 óra között lehet átvenni a Gambriusban.

SPORT

A DVSC csapata huszvéthetfőjén Körömdényen játszott barátságos mérkőzést a KTC csapata ellen. A debreceniek 6:1 (4:0) arányban győztek. Az együttes Nagy Mihály — Szabó I., B. Nagy — Szabó II., Csárdás, Kádás — Komlósy, Pajócs, Sidik, Bagoly, Balta összehajlásban küzdött, míg szünet után Balla balhátvédet, B. Nagy középcsatart, Sidik pedig balszélelő játszott. A gólok közül Komlósy 3 Sik 2 s B. Nagy 1 rugott. A mintegy ónapos túrán résztvevő a sapattal Szatmáry Ferenc a DVSC társelőke is. Az egész utazás jó hangulatban telt el és a játékosok kitűnően érezték magukat.

Telek, a DVSC jeles játékosai a Haladás elleni mérkőzés I. félidőjében csipőben rándulást szenvedtek és jelenleg sérült. A vezetők remélik, hogy Telek sérülése nem lesz komoly természetű és vasárnap már játszhat a Szeged ellen.

Nánássy 1:19.2-t üszött Egerben! Húsvékor Egerben rendezték meg az Eger-Bécs visszavágó üszőversenyt. A MAV Boockai üszői is elutaztak Egerbe s néhány versenyszámban indultak is. A legjobb eredményt Nánássy Lajos nevéhez fűződik, aki a 100 méteres hátszárban 1:19.2-t üszött, ami figyelemreméltó eredmény. Nánássy kitűnő lehetőséget, aki versenyről versenyre dönti meg rekordjait. Jelenleg 16 éves s nagy reményekre jogosít. Nánássy még jobb időt is nyert volna el, ha jobban sikerül a fordulása. A 100 méteres hátszárát egyénként az Húsági Hevessy (Eger) nyerte 1:18-al. Az 50 méteres gyermek gyors győztese Veres (MAV Boockai) lett, 35.6-al. Debrecenben a bécsi játékosokból álló vegyes vízilabda csapat 4:3 arányban vereséget szenvedett az egyi válogasottól a debreceniek sőtletét Sagati dobta.

A debreceni tankörület kosárlabdabajnokságának eredményei: Piaristák Karcagi rel. 59:22 (31:7). V. Rajkai és Kálmánoshelyi K. Erckői '6. Kolozi 11. Hangyál és Varga 4—4. Alberti és Csurnus 2—2. ill. Zsótér 16. Fodor és Szabó 3—3. — Nyiregyházi kat. gimn.—Allami gimn 38:21 (23:9). V. Varga és Jancsó K. Pregon 17. Torma 12. Váradi 11. ill. KKiss 10. Öry 4. Borsy 5. Bözörömenyi és Bannud 2—2 — Piaristák-Kisújszállási ref. gimn. 45: 27 (17:13). V. Rajkai és Goricsanecz K. Erckői 35. Kolozi és Csurnus 4—4. Alberti 2. ill. Wagner 8. Bíró és Horváth 5—5 Szabó 2. Veres 1. — Kereskedelem—Allami 31:24 (10:13). V. Balogh és Kárpáti. K. Móra 10 G. Vagy 9. Antal 8. Szentesi és Sztanó 2—2. ill. Kiss 11. Borsi 8. Bözörömenyi 4. Farkas 1. — Karcag—Allami 54:25 (26:16). V. dr. Kapocs és Fodor K. Zsótér 12. Kapucsi 9. Varga 10. Abonyi 8. Fodor 6. Kónya 5. Veres és Szabó 2—2. Komlósa 2. ill. Kiss 12. Borsi 7. Öry és Bözörömenyi 3—3. — Kisújszállás—Allami 29:16 (11:8). V. Balogh és Goricsanecz. K. Wagner 11. Nagy 8. Horváth 5. Szabó 5. Bíró és Kiss 1—1. ill. Kiss 9. Öry. Borsi. Becs 2—2. — Piaristák-Nyiregyháza 46:5 (19:1). V. Kálmánoshelyi és Kocsis, K. Erckői 19. Kolozi és Varga 8—8. Alberti 6. Gernus 4. ill. Váradi 2. Mátuczky 3. — A bajnokságot a Piaristák nyerték 6 ponttal Maecid holtversenyben a Kisújszállási ref. gimn., Karcagi gimn és a Nyiregyházi kat. gimnium csapata lett. Ötödik az Allami gimnium eggyüttese.

Debreceni vonatkozású sportcikkeket közöl egy oldalon át Komóti-Kéher Gábor tollából a Keres Sportlap. A cikk megcsofolatja Szabó Kálmán polgármestert, dr. Órósz Sándor egyetemi tanárt, dr. Szombathy Groskó Lajos főorvost. A kitűnő sportújságról cikke élénk érdeklődést keltett Debrecenben.

A nemzetközi teniszeverseny vegyes páros döntőjében a magyar Asbóth-Kormóczy pár 6:1, 4:6, 6:4 arányban győzött a francia Laffargue-Destre-mau kettős ellen és ezzel a győzelem-

vel megnyerte a versenyt. (MTI) SPORTKRONIKA — Ma délután lesz a játékosok tanfolyam halgatói részére az utolsó gyakorlati vizsga. A vizsga meg nem vizsgáltak ma délután jelennek meg az egyetemi sporttelepen DVSU—Szeged mérkőzés lesz vasárnap Debrecenben. A kerületi bajnokság ígárdokésés mérkőzést játszik le vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a Dohánygyári sporttelepen. A bajnokságban vezető P. MAV a bajnokjelölt. Póttással játézik — Vasárnap délután rendezik meg a kerületi csúcs mérkőzést a DEAC párosa között. Nyékén — Felkérem az összes Póttás játékosait, hogy ma délután fél 6 órára az Egyetemi sporttelepen egyen jelenjenek meg. Edzés után szűk osztályi gyűlés. Főtárgya. — Országos Rendőrkupa labdarúgó bajnokság debreceni kerületének sorsolása: Apolló 10: Szolnok—Debrecen, apr. 16. Nyiregyháza—Debrecen, apr. 24. Szolnok—Nyiregyháza, május 1. Debrecen—Szolnok, május 5. Debrecen—Nyiregyháza, május 16. Nyiregyháza—Szolnok. — Felhívjuk a Rendőrfegyvereseket, felsorolt játékosait, hogy folyó hó 10-én, csütörtökön reggel fél 9 órára a r. kapitányság épületébe gyűlekezzenek. Indulás Szolnokra autóval pontosan 9 órakor. Tóth, László, Puskás II. Vekerdi, Rész Elek, Virág, Vámos, Nagy Béla, Gere Gombos, Sarkadi Puskás II. Sós A. rendőrségi kék igazolványát mindenkinek hoznia magával. — Debreceni Rendőrfegyveres — Hajdúszoboszló 211 (0:0). Hajdúszoboszló vezetője: Erdélyi, Gólyó: Gere 2. ill. Zambó. A Rendőrfegyveres nagybajnokságban is győzhetett volna a megyei legjobbjai. Tóth a Rendőrfegyveres kapcsán volt. — Osócsy Lajos, a MBSZ keleti kerületének elnöke a szövetkező munkájának előmozdítására aranyjelvényt kapott. Fülöp István a DMTE szűkező szakosztályának vezetője bronzjelvényt tüntette ki a szövetkező. — A DMTE három süllyelője az olimpiát kerületi A vasárnapi bajnokság után Farkas, Orvost és Bagit a DMTE három jeles süllyelőjét beválogatták a süllyelői olimpiai keretbe.

„Szép bútor Szébb élet” Hirdeti: Bernáth Bútorkereskedő Plac-utca 28. Gambrius átjáró

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1) SZERETET jellegre levél van a kiadóhivatalban. 1—1477

ALLAS (2) FEHÉRNEMLÉ és ruha varró no levették Timar utca 35. szám 1. ajtó. 2—1485 MEGBIZHATÓ helyőrnő felvették Peterfa u. 29. kerületpult. 2—1478 TANYARA háromtagú családdal mindenesorban keresek. Jelentkezés 10en 8—10-ig Arany János u. 14. Szentkirályinál. 2—1475 FŐZNI tudó mindenesorban azonnaira felvezek. Miklós u. 2. 2—1468

BEJÁRÓ, aki főzni is jól tud 15-éire ehelyezkedne. — Cim a kiadóban. 2—1462

ADAS-VÉTEL (3) ELADÓ piaci asztal, óklós merleg stülőkkel. Mezőcsa-u. 8 3—1016 MATRA motor eladó új gumikkal Monostoripályai ut 76. sz. 3—1451 HASZNALT, de jókárban lévő kétlovas stráfocsi eladó. Keresünk egylovas jó állapotban lévő könnyű stráfot Hangya Értekező Telepe Döszegi út 9. Telefon 281. 3—1492

VÖRÖSRÉZT majdnem új 50 literes Csppó u. 41. eső ajtó. 3—1495 ÉTKEZÉSI és vető Éia burgonya van eladó Bözörömenyi út 81-B. 3—1494 ELADÓ karikahajós női varrogó 350 fnt Bathány u. 13. 3—1498 200 CM 3. szám léghűtéses szivattyú motoroképar eladó. Csapo utca 58 Pestékháza. 3—1483

ELADÓ 1 drb 1.5 HP 110 voltos golyócsapszágas villanymotor és 1 drb 2500/55 mm-es közlőm (transzmisszió) szilvagyártókkal Somogyi-Bacsó u. 5. (Horthy Miklós u. 5) 3—1473 JÉSZEKRENY 2 ajtó jó állapotban olcsón eladó Magyarutca 34 szám. 3—1467

EGY balkaros bőrvarrógó és egy National kassa eladó Bótvos u. 89 es alatt. 3—1466 GYERMEK sportkocsi és melykocsi kiunó állapotban japhatók Vagyonmentőnél Hunyadi u. 11. 3—1461 GYERMEKKOCSI mely használt eladó. Hatvan u. 28. balra. 3—1469

RADIO-HANGSZER (4) EGY 4+2 rádió, férfi kerékpár külső belső gumik eladók. Zoltai Lajos u. 10 — Hadházi útból. 4—1489

HAZ, TELEK, FÖLD (14) 3—4 SZOBAS komfortos családi házat keresek megvételre, kisebb bombaszerű nem akadály. Ajánlatokat ármezjelöléssel, Beköltözhető jellegre a kiadóhivatalba kérek. 14—986

FORGALMAS helyen fűszerüzletet szeretnék eladni, azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 14—1204 KÉT-HÁROM szobás házat külsőleg, kertben 4—5000-ig keresek 2000-el alatti törlesztéssel „Tanár” jellegre a kiadóba. 14—1017

BEKÖLTÖZHETŐ ház gyümölcsöskert és melléképületekkel eladó Nyilastelepen autóbusszvéglőállomással, értékesíti Márton Kálmán utca 52. 14—1435 BUDAFOK legszebb helyén, 200 négyzetföldi közműves terekkel 5x1 szobás lakással 45 méter kiépített pinccével, vízvezetékkel, kanalizációval, élecsérlelőm debreceni megfelelő házra. Halkú szobozzó/Banom-kert, Barabásné, 1. kapu. 14—996

ELADÓ Varga-utca 45. számú ház, minden arét, tulajdonos jelenleg Debrecenben. 14—1497 ELADÓ Széchenyi u. 34. sz. emeletes bérház, alkalmi áron, érdeklődni Mész. S. Gyöngyi u. 16. délután 3—5-ig. 14—1480

ELADÓ a Nyilastelepen az autóbussz mezzalónál Emerich u. 18. számú beköltözhető ház érdeklődni Malvin u. 6. szám Darai Lajosnál. 14—1464

ELADÓ Acél utca 17. számú ház beköltözhető lakással Tucsóskert. 14—1463

PÉNZ, TÁRS (16) ÚJKELETÜ textil divat és ruhaipari iparendelőhelyezéssel, üzleti helyiséget és penztárcát keresek. Érdeklődők a kiadóhivatal jellegre a kiadóhivatal továbbítja. 16—1015

IPARI vállalat pénzes társast keres többtermeléshez, vagy pénzkülsőhelyezést elfogad, ünnep után jellegre a kiadóba. 16—1003

FÖLDBERLET (15) KIADÓ 27 hold föld a város alatt bérletre esetleg felébe is Patay u. 12. szám. 15—1470

AJANLAT (13) MÉSZ darabos, cement tüzi. fa golyócsapszág beszereshető Csapo utca 29. 18—1496 VARRÓGÉPEK eladók kitűnő állapotban Csepel 103-as Singer central bobinós női karikahajós szivarhajós, szilvagyártó, javításait szakember készítem Nagy István, Széchenyi utca 2. 18—1486 MEG kapható gyümölcsfa gyökerez szőlővesző tegazny u. 35. 18—1493

KERESLET (19) 150 KG tavaszbuékony-magot keresek megvételre, cim a kiadóban. V. V. — 19—951

INGATLANFORGALMI IROGA (20) BAKÓCZY László ingatlanforgalmi irodája Werbőczy utca 8. sz. — Eladó házak: Vármezei háza közelében fűtőház mellett legrimább karban lévő négyrendbeli komfortos urilakással 25 ezer. Bözörömenyi uton villamos végállomásnál, modern adoménis azonnali beköltözhető urti villa háromszobás lakás istálló termő gyümölcsös 14 ezer. Arany Bika közelében álló négyrendbeli háromszobás lakás, pinccével, fűrdőszobával és kétrétegező kőszobával előszoba, továbbá kétrétegező egyvezető előszoba lakás lakás prima karban lévő épület 22 ezer. Kincsesgyűfűtőház, Huszár Gál utcán adoménis kétszobás előszobával fűrdőszobával, kamara 300 ol szőlő gyümölcsös tizeret. Eladó föld: Város alatt 6 kilométerre vasúti megálló és köves út mellett tíz hold tanyás tizeret, Macson a Hadházi Zsigmond főispán földéből öt hold, Macson Onddón 7, 5, 4 és 3 hold legrimább feketé földek. 20—1460

ONDOD percc dűlőben 10 hold tanyás föld, elutazás miatt sürgősen eladó, Ceglédi Kálmán-ter 12. 20—1487

KOVÁCS József ingatlankövetítő Homok u. 82. — Mester 25. gazdálkodónak való ház 36 ezer fnt. 20—1459

RAKÓCZY-utcán 4 szobás ház beköltözhető, Bajcsy-Zsilinszky-utcán több lakásos ház nyárral 16 ezer forint, Vendég utcán jó csatlád ház beköltözhető, Lehel utcán 2 szobás ház beköltözhető gyümölcsös 7500 forint, Ocs Kertes kertű házak, Páncsikán 10 és fél hold föld sürgősen eladó. Hosszszobás kiadó olcsón város alatt 27 hold föld kertésztésre alkalmas, Patay iroda, Csapo-utca 19. 20—1471

VEGYES (22) GYERMEKSZERETŐ család hozodnának fizetéssel jól nevelt 4 éves fiata megbeszélés Kincsi u. 86. 22—1458

CSEREÜZLET (23) ÁRPÁT cserék roszert Honvéd u. 11. 233—1284

Szörkösztől felől: PÁLFY JÓZSEF Kiadásért felől: SZICZETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja: TISZANTÚLI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZICZETHY KÁROLY.